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Lakatos Ottó naplójából.
Miatyánk, ki vagy a mennyekben, add tű fokán, semhogy az Ur jámbor

tudomásul a szomorú tényt: megbuktam. 
Négy rongyos voks, négy hű báránykám 
bégetése kellett volna csupán, hogy atyja 
legyek ennek a városnak s hogy ezentúl 
ne csak a szószékben és ne csak a 
katholikus Autonom-körben, de a város­
háza közgyűlési termében is hirdessem 
derék védőszentemnek, loyolai Szent Ig- 
nácnak tanait. Sajnos azonban, nem si­
került. Pedig nem kellett volna egyebet 
csinálnom, csak négy választó elé oda- 
állanom s látván, hogy szavazólisztájukon 
nevem törölve van. igy ~szólani hozzájuk :

— Eli, éli, lama Sabactani! Uram, 
uram, mért hagytál el engem !

Most, hogy itt ülök puhán, bútorozott 
rendfőnöki szobámban, eszembe jut, hogy 
nékem, ki a lelkek atyja volnék Aradon, 
meg kellett volna elégednem ezzel az egy 
apasággal. De én nem vagyok közönséges 
ember. Más megijed egy hitvány apasági 
keresettől, én pedig magam kerestem az 
alkalmat, hogy apának ismerjenek el.

Nem sikerült. Az emberek azon a né­
zeten vannak, hogy ugyanannak a gyer­
meknek, ugyan az az ember csak egy­
szer lehet apja. Meghagyták nekem a 
lelki apaságot, s beszorítottak az autonom 
katholikus kör ma fölszentelt falai közé, 
hogy ott, hirdessem a szeretet vallását 
és irtsam, az eretnekekek. És megbuktam, 
totaliter megbuktam. Aki fegyvert fog, 
fegyver által vész el: megbuktattak az 
eretnekek, akiknek a lába alól ón akar­
tam kihúzni a földet. Titkos breviáriu­
momba fel is jegyeztem késő utódaim 
számára: könnyebb átjutni a tevének a

cselédjének a közgyűlési terembe be­
kerülnie. Kissé keserű a szájam 
ize. Nem tudom, mi okozza. Az a 
nyársonsült á la Torquernada, ame­
lyet ma este szeretett és főtisztelendő 
püspökömmel fogyasztottam el, vagy pedig 
a népszerűségnek az az Ínycsiklandó pe­
csenyéje, amelyre hiába vásott a fogam. 
Őszintén megvallom: máig abban a bol­
dog hitben éltem, hogy népszerű ember 
vagyok s hogy a menybóli hatalmak, az 
Úristen és kapcsolt részei kéjes érzéssel 
néznek le reám, mondván: ez az én sző­
reim es gyermekem, akiben nékem ked­
vem telik.

Dgylátszik azonban csalódtam. Aki fel­
ruházza a mezők liliomát, annak e fog­
lalkozása közben nincs ideje a maga sze­
rény szolgáira gondolni. Kezdem érteni, 
hogy szocialisták is vannak a világon. 
Ha a munkaadók igy bánnak el a cse­
lédeikkel, magam is fölcsapok szociálistá- 
nak. Természetesen keresztényszociálistának.

És most beszéljünk a másik kettőről. 
Az egyik lutheránus, a másik zsidó. Az 
egyiknek nincs semmi közössége velem, 
a másik legalább nevében reám ütött. Már 
tudniillik a Schwartz. Fekete. Es mikor 
afölött tűnődöm, , hogy emiatt az ember 
miatt nekem kellett megbuknom, keserű 
iróniával konstatálom, hogy az ón törek­
véseimmel ebben a városban alaposan 
leégtem. És hogy a kártyások műszavával 
éljek, keserűen kell konstatálnom azt is, 
hogy egészen schwarc vagyok.

Csak éppen városatya nem vagyok.

Központi Szálloda
MaToll Jones! és fin

országos hírű zenekarának

bucsu-estélye
a kávéházban.

Szabad bemenet« 'll&gg
Kiváló tisztelettel

HÓNAI JÁNOS,
szállodás.

Dnnanaannnnaannn emmmn nnu
A tegnapi filharmóniai hangverseny

volt az idei zenei szezon első komoly mű­
vészi eseménye. De esemény volt társadalmilag 
is, mert őszinte őrömmél lehetett a legelőkelőbb 
közönségei zsúfolt tetem láttára konstatálni, 
hogy évről évre szaporodik Aradon azoknak 
száma, a kiket a komoly orkhesztális zene a 
maga bűvkörébe vonz. Nem a viharosan fel­
hangzó taps, hanem állandó közönségüknek 
örvendetes szaporodása a legszebb gyümölcse 
a filharmonikusok kitartó, érdemes kulturmun- 
kájának. A filharmonikusok tegnap Zöllner 
Sándor karmester vezénylete alatt ismét dere- 
kas, magas színvonalon mozgó művészi munkát 
is végeztek. Beethoven Fidilio nyitányának 
drámai akszentusait, Schuman tavaszi szimfóni­
ájának romantikus hangulatait, Nedbal kellemes 
melódiáit, Strausz Richard zseniálitást sugárzó 
bevonulási indulóját egyformán befejezett mű­
vészettel adták elő. A legnagyobb érdeklődést 
Strauss Richard i dúló ja keltette, mely az im­
pozáns nagyságú zenekar játékában, hatalma­
san gyönyörűen hangzott.

nanannanannnmnannnnnQBnan

Kössek József
cs. és kir. udv. és kamara fényképész 

Weitzer J. u 3. Telefon 657.
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Weisz Leó a legmodernebb 
dúsan felszerelt 
könyv-kereske-
d)S ===

ARAD, Minorita-palota.
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A VALLAS.
Vitatkozás a purgatóriumról.

*
Noha a Hétfő eleddig inkább csak azokkal 

a személyekkel foglalkozott szívesen, akiknek 
a valláshoz több-kevesebb közük volt s magát 
a vallást, mint olyat nem érintette, sokan olva­
sóink közül azt az impressziót nyerték lapunk­
ból, hogy „állandóan foglalkozunk vallási kér­
désekkel“.

Ám legyen. Mivel tudjuk, hogy az aradi 
sajtó nagyobbára a felhalmozódott események 
miatt nem foglalkozhatik elvi kérdésekkel s 
nem adhatja oda hasábjait vallási vitatkozások­
nak, mi annál szívesebben megtesszük ezt, 
mert tudjuk, hogy vallási dolgok feszegetése 
még sok embert érdekel.

íme mindjárt az első vitairat, melyet intel­
ligens, nagyképzettségü ember küldött be a 
Hétfó-ne k:

Válasz K. L. minorita áldozár urnák 1909. 
október 31-ikén reggel 8 órakor tartott hit­
szónoklatára.

Főtisztelendő Uram 1 Ugyebár tévelygőket 
felvilágosítani és tudatlanokat tanítani az irgal­
masság lelki cselekedetei közé tartozik ? Külö­
nösen áll ez az oly tévelygőre vonatkozólag, ki 
tévedéseivel másokat is tévelybe ejthet.

Mint mondani tetszett, azon eretnekek, kik 
tagadják a tisztitó hely létezését, ezt nem is 
meggyőződésből teszik, hanem makacsságból, 
csak hogy a kath. vallással ellenkezőt állít­
sanak.

Mit szól akkor azokra, kik nem ily szolidan 
csinálják, hanem az egész másvilági tant — 
az Önök tanítása dacára is — tagadni me­
részelik.

Tehát a tisztitó helyen égnek épp úgy mint 
a pokolban és mint a N^ró császár által szu­
rokba mártatott keresztények. Ez történik a 
tisztitó helyen, amelynek lángjai Ön szerint a 
pokoléival egyenlően kínosak, csak az a kü­
lönbség, hugy előbbinek lángjai nem tartanak 
örökké.

Ha úgy van, akkor minek külön a tisztitó 
hely, miért nincsenek azok is a pokolban, azon 
különbséggel, hogy csupán ideiglenesen.

És mint Ön mondja, vigasztalás az árnyék­
világban maradiaknak az, hogy elhunyt roko­
nait ezen díszes tisztitó helyen sütkérezni tudja ?

Ha tehát a lélek (a fenmaradó emberi ön­
tudat és önálló fejlődési energia) meg is marad 
a halál után, hogy lehet azt égetni ?

Vájjon egy mathematikus tudós használ-e 
egyszeregytáblát és számoló gépet ?

Hasonlókép, ha Isten mindenható és vég­
telenül tökéletes, képzelhető-e róla, hogy szu­
rokra, katlanokra és tiizi fuj tatókra van szük­
sége, hogy egy lelket megbüntessen ?

Talán csak nem eretnek kegyed Is, hogy 
Krisztusnak azon evangéliumi mondása dacára 
is, hogy; ,éy és fő d elmúlnak, de az én igéim 
®1 nem mólnak“, még mindig a felhők közt és 
csillagok közt keresse £z örök üdvösség helyét,

amiről maga Krisztus azt mondja, hogy el 
fog múlni.

Még ha legalább azt tanítanák, hogy a 
gonosz élet és Isten legjobb atyai lényének 
megbántását felismerve, e fölötti lelkiismereti 
furdalás fogja üldözni a lelket és ezen állapot
— nem pedig mértékkel mérhető mértani hely
— fogja a kárhozatot képezni, akkor még in­
kább találna az Önök tana hívőre, ami igy 
nemcsak hogy el nem hihető, hanem szánalma- an 
nevetséges. Lehet-e arra a bizonyos lélekre — 
melynek súlya, kiterjedése stb. még a theol. 
tanítás szerint sincs — helyhöz kötött testi 
szenvedést vonatkoztatni ?

És honnan tudja Ön azt oly részletesen, 
mintha ott járt volna, hogy minő szuroklángok 
azok és hogy miként szabadítják meg az an­
gyalok s vezetik onnan a mennybe a lelkeket ?

Hát ha volna is valami alapja az egész 
másvilág-tannak, akkor se ily bábszinházszerüen 
rendezné ezt el az az Isten, akit a legtökéle­
tesebbnek kell képzelni, hanem úgy, hogy mi­
ként a szülőivel szemben való hálátlanságának 
tudatára ébredt gyermeknek fáj ezen hálátlan­
ság felismerése, égeti lelkiismeretét, valóban 
égeti, — jobban, mint az Ön szuroklángjai — 
de fájdalmát könnyíti az a tudat, hogy más 
valaki kedvébe jár az ő megbántott szülőinek, 
a megbántás által okozott fájdalmas percek 
helyett nekik kellemes perceket okoz, — ezen 
tudat az ő szubjektív fájdalmas érzésüket 
csillapítja, épp igy az istentelenségének fel­
ismerése miatt lelkiismereti furdalásokban szen­
vedő lelket is asovi tudat könnyíti meg, hogy 
a földönmaradottak az általa megbántott Isten­
nek kedvébe járnak, dicsőségét — melyet ő 
megnyirbált — növelik és a? általa adott rossz 
példát, jóval ellensúlyozzák.

Hogy pedig a kárhozat (nem pedig pokol) 
büntetése egyforma volna a purgatóriuméval, 
azaz ideiglenes tisztulási állapotéval (nem pe­
dig helyéve') azt Ön semmiféle még katholikus 
dogmatikai munkából se tudja kimutatni.

Ha ki tudja mutatni, úgy bocsánatot kérve 
megjegyzésemért — visszavonulok.

De addig nemga mi, de az Önök érdeké­
ben, azt tanácsolom, hogy a fizikai hely, a 
sznroktüz és az angyalok és ördögök ájfal 
járt bábszínház helyett inkább az általam ki­
fejtett módon „másvilágizáljanak“ úgy esetleg 
talán (?) még akad aki elhiszi, de úgy ahogy 
múltkori beszédében tette, senkit hitre nem bij, 
legfeljebb tanításaival együ.t egyházát is ne­
vetségessé teszi.

Erre pedig már igazán nincs szükség.
P.

11 on non notion bee unman an önnön
Házhoz szállítok: £"(3

bükk-faszeneí és aprított tűzifát.
Kokszot (pirszén.)

Altma n'n Ede
Wesselényi- és Kiss Ernő utcák sarkán. 

Telefon 46. sz.

OyetmiKocsik
(Szabadság-tér 12. sz.) 

kaphatók.
Az árak rendkívül olcsóak.

5 forinttól 50 forinttig.
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AMIDÜL CSAK SUTTOGNAK, sasa
Kellemetlen látogatás.

Bizonyára kevesen vannak korzójáró embe­
rek Aradon, akik ne ismernék azt a szőke, 
kissé misztikus nőt, akiről többek között azt is 
bajos megállapítani: asszony-e vagy leány s 
akinek még a kora is a rejtélyek számát fo­
kozza, mivelhogy az arcát állandóan boritó stirti 
fátyol erre vonatkozólag a legtágabb kombiná­
ciónak ád alapot.1

Nos, az alábbi eset önagyságával történt 
meg, még pedig az aradi iró-járás napjaiban, 
vagyis a holnaposok ittléte alkalmával. Följe­
gyezzük a dolgot azért is, hogy a hölgyek 
tanuljanak meg komolyan, őszintén lelkesedni 
az irodalmi nagyságokért.

Az estély után való napon történt. Az 
egyik szereplő úgy déltájban még kényelmesen 
nyújtózkodott az ágyában, amikor fölkereste őt 
a hónaposok egyik lelkes aradi hive, hogy a 
vendégnek egy pár pohár sörrel kellemessé 
tegye az ébredés pillanatnit.

Már a delet régen elharangozták s a két 
tollforgató még mindig beszélgetett, felfrissítve 
egy nem éppen kellemetlen éjszaka emlékeit. 
Természetesen a vendég egyáltalán nem érzett 
hajlandóságot arra, hogy a jó meleg ágyat el­
hagyja s igy a helyzet nem volt éppen alkal­
mas arra, hogy — például — női látogató 
fjsztplje meg megjelenésével az írót,

De ime: kopogtatnak. A házigazda, helye­
sebben a szoba-gazda nyilván arra gondol, 
hogy a szobapincérnek van valami mondani 
valója s kpmény hangon fölhangzik:

— Szabad!
A másik pillanatban csöndesen megnjdlik 

az ajtó és diszkréten, de fátyol nélkül belép 
a mi szőke ismerősünk, de csupán azért, hogy 
mint a cövek álljon meg az ajtóban.

Aztán egy zavart tekintet, egy gyors for­
dulat s a nő, aki a látogatót fölfedezte, már 
benn sincs.

A vendég, aki nem tudja : ki lehet a vá­
ratlan látogató, még utána szól:

— Jöjjön vissza . . . Hová megy?
Aztán nincs tovább, A nő nem jő vissza,

I az aradi iró elmondja társának a bájos látó-

Ha szeplős, májfoltos vagy pattanásos az arca
használjon KÁRPÁTI-féle

Benzoetej-crémet és Benzoetei-szannant
éra I korona. . ára TO fillér.

r f r Kapható a készítőnél:
Kárpát: János gyógyszertárában Arad, Boros Béni-tér
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gató sejtelmes biográfiáját s mosolyog a 
bajsza alatt.

De hogy is ne. Hiszen éppen néhány nap­
pal előbb ostromolta őnagyságát, aki akkor 
igen adta a tisztességeset. És inie; milyen 
fölfedezés!

De hiába. Az Írókért való lelkesedésért 
mindent meg lehet bocsájtani. Még az ilyen 
vizitet is . . .

BBonnaannnnnmnnnnnnnnnnna

Az uj városatyák.
Schwarcz Zsiga, Szántay Lajos, 

Meistrowich János.
— A Hétfő riportja. —

Arad városának mozgalmas napja volt
ma. A város felbolygatott darázsfészekhez 
hasonlított, az emberek nagy tömegekben 
járkáltak az utcákon, egymásután robog­
tak a kocsik, szóval a város a képviselő­
választások idejére emlékeztető arculatot 
öltött. Tényleg képviselőválasztás volt, a
ll. és III. kerületben megüresedett vá­
rosatyái helyet töltötték be.

A választásnak legjelentősebb, legör- 
vendetesebb eseménye Lakatos Ottó rend­
főnök bukása volt. A II. kerületben 
ugyanis bejutottak Sehwartz Zsigmond és : 
Szántay Lajos, mig a konkoiyhintő rend- j 
főnök, a polgárság komolyságának bizony­
ságául, kibukott.

A bukás annál csúfosabb volt, mert e 
kerületnek 1100 szavazója közül csaknem 
9U0 keresztény. Tehát Lakatos Ottót nem 
a zsidók, hanem a józan keresztények 
buktatták ki.

Dicsértessenek a derék munkáért !
A választásról a következőkben szá­

molunk be:
A II. kerületben.

A Weitzer János-utcai polgári fiúiskola 
körül már jóval kilenc óra előtt nagy sürgés­
forgás volt észlelhető. Az érdeklődés meglehe­
tős nagy volt, mert három jelölt küzdött egy­
mással, s mind a háromnak számottevő pártja 
volt. A jelöltek Schwarcz Zsiga, Lakatos Ottó 
és Szántay Lajos voltak.

A választási elnök Vizer Lajos volt, he­
lyettese Eles Béla dr., jegyző Angel István dr., 
bizalmi férfiak : Nagy Kálmán, Hönig Ottó, Ma­
gyar! Ferenc, Müller József ifj. Vizer kilenc óra­
kor nyitotta meg a választást. Az első szavazók 
Lukácsy Lajos, Robitsek Samu, Kohut Gábor, 
Ferch Ödön, Csécsi Imre, Szarka László, Deutsch 
Sándor, Schoór Béla, Kocsvay Pál dr. voltak.
Tíz óráig 67-en szavaztak le. Ezután siirü rajok­
ban érkeztek a választók, háromnegyed tizen­
egykor a századik szavazó jelent meg az urna 
előtt Heicz Nándor dr. Ettől kezdve a választók 
oly tömegekben érkeztek, hogy az elnök alig 
volt képes a szavazólapokat átvenni. Féltizen-
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kettőkor már a 200-ik választó szavazott le, 
Zikó János. Barabás Béla dr. háromnegyed ti­
zenkettőkor jött szavazni, mely után a bizottság 
tagjaival hosszan elbeszélgetett. Tizenkét óra 
előtt öt perccel Éles Béla dr. is leszavazott, a 
231-ik volt.

Háromnegyed kettőkor megérkezett a 300- 
ik voksoló Erdélyi Aladár. Ezután maradhatat- 
lanul jöttek a szavazók, hol egyenként hol 
tömegesen, úgy hogy 3 órakor a szavazók 
száma 380-ra szökött fel. Vizer Lajos elnök 
pontban négy órakor lezárta a választást, eddig 
428 szavazatot adott le a kerület polgársága.

A választók erre tömegesen betódultak a 
választási helyiségbe s izgatott türelmetlenség­
gel várták az eredmény kihirdetését. A szava­
zatok össze olvasása után az elnök kihirdette 
az eredményt. Schwarcz Zsiga 266 szavazatot 
kapott, Szántay Lajos ŐOO-at és Lakatos Ottó 
196-ot. E szerint a II. kerület városatyáivá 
Schwarcz Zsiga és Szántay Lajos lettek, Az 
eredmény kihirdetését a jelen voltak óriási éljen­
zéssel fogadták. Rendkívül nagy meglepetést 
keltett az a körülmény, hogy Lakatos Ottó, 
akinek megválasztását bizonyosra vették, ki­
bukott.

A III. kerületben.
Sokkal csendesebb választás volt a harma­

dik kerületben, bár itt is két jelölt állott szem- 
)en: Lits Antal és Meisztrovich János. A vá- 
asztás elnöke Bogdán Virgil volt, helyettese 
Steigcrwald Alajos, jegyző Zubor Andor.

A szavazók csak igen gyéren jelentkeztek, 
s épen ezért, hogy a várakozás unalmát némi­
leg enyhítse, Zubor Andor viccekkel traktálta 
a bizottságot. Zubor nagyon érdeklődött a II. 
kerületi választás felől Müller Károly tói, aki 
azt felelte, hogy a választók legnagyobb része 
fehér cédulával szavaz. Erre Zubor Andor ki­
mondta szentenciát :

Fehér cédula? — az Schwarcz.
Elsőnek Papp Péter 6-os számú bérkocsi 

tulajdonosa szavazott le, ettől kezdve a válasz­
tók csak nagyon gyéren jelentkeztek; tiz óráig 
esak 31-en szavaztak le. Tizenkettőkor szava­
zott le a 100-ik választó.

A választást négy órakor rekesztették be, 
addig 286 szavazat adatott le. Az eredmény a 
következő: Meisztrovich János 227, Lits Antal 
56 szavazatot kapott, tehát a III. kerület uj 
városatyája Meisztrovich János lett. Egy-egy 
szavazatot kapott még Schiefer Rikárd, ifj. 
Czeiler István és Bőkényi Arisztid.

onnmmonnonnmimmmoinmnnn
Dj műsor az Urániában.

Hétfőn mutatják be az Uráni.iban az uj 
mozgófénykép műsort. Már előre is felhívjuk a 
közönség figyelmét arra a nagyszerű felvételre, 
mely egy felejthetetlen utazás benyomását teszi 
a nézőre. Páris-Lyon-M rseille-en át vezet ben­
nünket a kinematográf, a Páris Marseille ut 
minden szépségét elébünk tárja. - Csütörtökön 
kerül színre a szabadkai Haver da-ügy, mely a 
szenzációs bűnügy egész lefolyását bemútatja, 
uppen úgy, mint annak idején egy párisi fel­
vétel a Steinheil affairt.

—■ V1"............ ■■■"TTrsas 8---- —

Módosítsuk
a színházi szabályrendeletet.

Orfeumelöadások télen.

A Hétfő riportja.

Most, hogy Szendrcy Mihály pályázat mel­
lőzésével újabb három évre megkapja a szín­
házat, sok szó esik a színházi szabályrendelet 
módosításáról. Természetesen arra gondol min­
denki, hogy az orfeum-tilalomra vonatkozó pa­
ragrafus töröltessék, amint az egyebütt meg­
történt már.

íme példaképpen a debreceni rendőr főka­
pitánynak egy határozata:

Debrecen szab. kir. város 
Rendőr Főkapitánysága 

11172-1909. rtk.

Másolat.

Irmay Béla debreceni lakos kérelme a 
téli évad alatt a Royal-szálloda dísztermében 
eSy kabaré társaság előadásához játszhatási 
engedély megadása iránt.

Ha'ár ozat.

Folyamodó azon kérelmének, hogy a téli 
évad alatt a Royal-szálloda dísztermében egy 
kabaré társaság előadásához játszhatási en­
gedély megadassák : helyt adók és egyelőre 
íolyő 1909. évi december hó 31-éig tartó 
joghatálylyal azt a következő feltételek mel­
lett meg ngedem.

1. Köteles a 110/5730. bkgy. számú 
szabályrendelet 7. §-a alapján engedély dij 
címén a három első előadáis kivételével na­
ponként és mindig előre 20 koronát kezem­
hez befizetni.

2. A díszteremben felállítandó színpad 
stb. az előadások megkezdése előtt élet- és 
tűzrendészet! szempontból megvizsgálandó lé­
vén, tartozik folyamodó ezen munkák bevég­
zését az előadások megkezdését megelőzőleg 
legalább 24 órával előbb bejelenteni.

3. A kabaré előadás V2Í2-re befejezendő 
úgy, hogy a közönség és műszaki s játszó 
művészek 12 órára a termet végleg elhagy­
hassák.

4. A színpad mellett tűzbiztonsági szem­
pontokból mindkét oldalon egy-egy veder 
viz és vizes pokróc helyezendő el.

5. Az előadások minden esetben s ki­
zárólag magyar nyelven tartandók, egyúttal 
figyelmeztetik folyamodó, hogy erkölcstelen 
s közszemérmet sértő darabok előadásától, 
különbeni engedélynek megvonás terhe alatt’ 
szigorúan óvakodjék.

6. Helyárak P60 és 1 koronában álla­
píttatnak meg.

Indokok,

Bárha a fentebb hivatott számú sza­
bályrendelet 2. §-a értelmében énekes tár­
sulatok s másféle színi előadások tartására 
engedély szeptember hó 15-től május 1-éig 
nem adható mindazonáltal jelen esetben ki­
vételt kellett tennem azon indokból, mert a 
többször hivatott számú helyhatósági szabály- 
rendelet sérelmes 2 ik §-a módosítása iránti 
szükséges intézkedések már előzőleg meg­
tétettek és az igy módosított szakasznak 
életbe léptetése csupán kormányhatósági meg­
erősítésre vár.

Miről folyamodó Irmay Béla debreceni

Engelhard-féle és valódi amerikai cipők
AffltUAclialS ■__■__ ™egyedüli elárusító helye

Weinberger János kizárólagos cipőraktárában.

BBS■
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lakos továbbá tudomás és alkalmazkodás 
végett Zilahy Gyula színházi igazgató ezen 
határozatom kézbesítésével oly f gyelmeztetés 
mellett jendelem értesíteni, hogy a vele meg 
nem elégedő fél ide 15 napon belül benyúj­
tandó fellebbezéssel élni jogosult.

Debrecen, 1909. október 19.
(P. H.)

Debrecen szab. kir. város Végh Gyula s. k.,
Rendőr Főkapitánysága rendőrfőkapitány.

Aradváros közönsége méltán elvárja az 
illetékesektől, hogy ilyen irányban intézkednek 
s kielégítik a már évek óta hangoztatott jogos 
igényeket.

aannaannnnnDtnanaannnnnnnn

A TÖRZSASZTAL MELLŐL.
Ellesett párbeszédek.

— Jó napot professzor ur. Hová készül 
olyan lázasan?

— Lázasan? Éppen nem. Sőt valójában 
azt sem tudom, elmenjek-e oda, ahová készülők.

— Talán csak nem a holnaposokról van szó ?
— De igen. Kiváncsi vagyok ezekre az uj 

csillagokra, akikre mennyire ráillenek Boden- 
stedt sorai:

Hol a költő a végtelenbe vész,
Könyvét tanácslom, tedd le hirtelen;
Amit'meg nem ért józan emberész,
Hiányzik azokból egy: az értelem.

— Szép, szép, de talán mégsem egészen 
igy áll a dolog. Látja kedves professzor ur, mi 
— szerény magamat is beleértve — vagyunk 
az országban jó egynehányan, akik megértjük 
ezeket a szokatlan hangufpoétákat; még Ady 
Endrét is, és arról a sikerült négy sorról csak 
annyit tartunk, amennyit tényleg ér.

— Hogyan érti ezt:
— Hát úgy, hogy a Mirza Baffi-féle dalo­

kat véve alapul, a költőket csakugyan schlagra, 
midenkinelc meg kellene érteni. Csakhogy na­
gyon kérdéses : elég mélyen hatolt-e a költészet 
berkeibe, aki a legegyszerűbb eszközökkel ját­
szik a legegyszerűbb hangszeren.

— Kérem, a poézisben a világosság, az 
egyszerűség a legnagyobb erény.

— Ez igaz. De vájjon ki venné rossz né­
ven az éneklő madaraktól, hogy tril'áik is van­
nak, s hogy a természettől bájos madárhangot 
még szebbé teszik a cicomákkal. Meg azután 
látja : a költőember, még pedig a korának gyer­
meke s a hangjában mindig van valami annak 
legjellemzőbb sajátosságából. S minél tartalma­
sabb, eszmékben, változatokban gazdagabb az 
illető kor, annál több változatokban jelennek 
meg a póéták verseiben is a mi lelki világunk, 
a mi eszméink, ideáljaink. És természetesen 
annál nehezebben érthető meg a költő. Hiszen 
olyan kevesen vannak, akik — mint ő — az 
összeség, az egész emberiség leikével látnak, 
éreznek.

— Szép, szép, de csak úgy álmodva. Ha­
pern magyarázza meg nekem például, hogy mit

akar mondani Ady . . . azaz ne magyarázzon 
semmit. Jöjjön, menjünk a nagy esemény szín­
helyére s ott alkalmunk lesz meggyőződni: 
mennyire érthetők, élvezhetők a modern litánok.

(Az estély után.)

— Nos, kíváncsian várom a szavait.
— Hát kérem, nem mondhatok semmit 

Megvallom: ma nem^voltak olyan érthetetlenek 
ezek az emberek, mint a Ipapiroson. De hát egy 
fecske nem tavasz.

— Pardon, az ő fecskéik mindig ugyan­
azok. Vagy talán nem tételezi föl róluk, hogy 
ide az értelmesebb verseiket hozták ?

— Nem mondom, de annyi tény, hogy ed­
dig nem sokat értettem meg belőlük. Különben 
ezt hagyjuk máskorra. Legközelebb magammal 
hozok egy Ady-kötetet s bebizonyitom önnek, 
hogy minden második verse érthetetlen.

— Igazán kiváncsi vagyok.
— Úgy lesz. Holnap délután legyen itt s 

szívesen állok rendelkezésére. A viszontlátásra.
— Jó napot.

Veszek
vagy más tárgyakra áicserélek

z6l0$tZÉ<ul6Hűt,
tört aranyat, ezüstöt gyémántot és 

brilliánt tárgyakat

Qeutsch Izidor
órás és ékesepés* 2157

Weltzer János-utca, línorita-pal óta
Arad legnagyobb óra és 
ékszer raktára. Legolcsóbb 
bevásárlási forrás. -

TELEFONI *38. TELEFOH 438. |

DICK SAMU
órás- és látszerész

Arad, Andrássy-tér és Weitzér J.-u. sa kán.
Elad és javít mindennemű órákat két

évi jótállás mellett, a legolcsóbb árakon.
Raktáron tart mindennemű színházi látcsö­

veket a legkülönbözőbb kiállításban, legfino­
mabb lorgnett orcsiptetők és szemüvegek, arany 
ezüst, nickel és teknősbéka csontkeretekben 
egjobb üvegekkel.

Hagy raktár sűrűségi fokmérőkben, bor, 
most és szesz részére, továbbá mindenféle hő­
mérők mindennemű kivitelben.

SzemíiueíeR és orcsiptetők
orvosi rendelet szerint azonnal készíttetne1!

1909. V. 1. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezenel közhírré 
teszi, hogy az aradi kir. járásbíróságnak 1908. 
évi Sp. 1201—2 számú végzése következtében 
dr. Somló Ármin ügyvéd által képviselt Neu­
mann M. aradi cég javára, 344 korona s járulé­
kai erejéig 1909. évi július hó 15 én foganato­
sított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
693 koronára becsült következő ingóságok, úgy­
mint: szoba bútorok nyilvános árverésen el-
adatnak. .

Mely árverésnek a nhalmágyi kir. járás­
bíróság 1909. évi V. 1/3. számú végzése foly­
tán 344 korona tőkekövetelés, ennek 1908. évi 
november hó 10 napjától járó oszázaléa .unna ■ 
tai váltódij és eddig ösz^zesen 105 kor. biró- 
ilag már megállapított költségek erejéig nhal- 
másv községében leendő megtartására 1909. 6V1 
november hó 22 ik napjának délelőtti 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett legtöbbet Ígérőnek szükség ese­
tén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingókat má­
sok Is le- és felülfoglalták és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára
is elrendeltetik.

Kelt Nagyhalmágyon, 
hó 6 napján.

1909. évi november

Zachariás Gynla.

□□□□□□
A Breuer-féle

az egyedüli szer, amelyet hygienicus szempontból 
mindén gallért hordó férfi saját kényelméért a 
legs ívesebben használ. A használatban kiroj- 
tozott gallér viselése tudvalevőleg az ember 
egész nyakát feldörzsöli, sőt ki is sebzi, a mihez 
ha egy kis tisztátalanság kerül, sokszor hóna­
pokig eltartó orvosi gyógykezelést igényel és 
ez jóval költségesebb, mint a Breuer-féle „Cár 
naubin11 amely teljesen ártalmatlan s olcsó­
sága miatt igen nagy kelendőségnek örvend.

Használata igen egyszerű. A gallér felső 
részén egyszer-kétszer végighuzva a gallért tü­
körsimává teszi.

Ára s 50 fillér.
Kapható:

Breuer Fülöp
gyógyszerésznél, Aradon.

Tsvábbá minién drogériában és divatáru 
j üzletekben.

□□□□□□
Törlesztései ■*M||»KiimíillÖKET

amsrtlsatlós U| fi m 15, ZO, 25,30,40,50
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4 százalék tSrzskamattal földbirtokra és bér­
házakra a becsérték legmagasabb hányadig röivd Idő 
-----------------  alatt kieszközöl: -----------------

Herzog Sándor
(volt banktlsxtvlaalO)

ARAD, Weitzer János-utcza 15. »z.
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ARADI HANGOK.
Dal a sárcipőről.

*

Mély undorom hatást nem ismer, 
Midőn a tollat megfogom.
Szerkesztő úr, utálatom ma 
Túlszáll a legfelső fokon.
A szépérzékein összeborzad 
Es nem tudom leírni jól,
Hogy undorom milyen hatalmas,
Ha szó van a kalucsniról.

Lehet e műtárgy bármi finom, 
Ragyoghat büszkén rajt' a lakk, 
Lehet bármilyen jó szabása,
S hordhatja bármi szép alak : 
Tisztelni nem tudom, bevallom,
A legmesésebb sárcipőt,
Sőt ellenszenvem egyre csak nő,
És megvetésem sújtja őt.

Nem bőszül így fel tíz leányért 
A fiúra váró tata,
Nem gyűlöl igy komoly plurálist,
Az elvtársak dühös hada.
Nem vet meg így a szerb királyfi 
Két-három osztrák hadvezért :
Ah szerkesztő úr, ölni tudnék, 
Gyilkolni egy kalucsniért !

Es bármi lucskos most az utca,
És bármily sok náthát fakaszt,
A sárcipőre mégse húzom 
A kilenevenkeltős szakaszt.
Mert nincsen enyhítő körülmény, 
Nincs mentség, nincsen szánalom,
Ha undorom rímekbe öntve,
A sárcipőről szól dalom.

Sarat dagasszak bár bokáig,
És ússzak pocsolyákat át:
Megvívok mégis büszke módon 
A sárcipőkkel egy csatát.
S legyen bár oly nagy influenzám, 
Mint egy ezer lapos regény:
Utálatos kalucsni-tokba 
A lábam mégse rejtem én.

A sárga gyülölség hatalma 
Elönti minden izemet, —
Kalocsait látnom női lábon 
Kinos düh nélkül nem lehet.
S a nagy kalocsai terjedésről 
Dühtől zokogva szói dalom :
Hisz ez a Szép pofáncsapása !
Iitózat. Undor. Borzalom.

Egy bájos, formás női lábon 
Formátlan, vaskos sárcipő !
Ilyen merénylet hallatára 
Az ember vére szinte fő !
Nemes hajlású, fess bokákat 
Profán kain esni fedjen el ?
Urak ! Testvérek ! Jó barátok !
Ez ellen tiltakozni ke 1!

Nagy népgyűlésre gyűljön össze 
Kinek szivébe’ vér kering !
A nátha ellen nem kalucsni,
De védjen inkább jégeriug !
Mert azt, óh nagybecsű kisasszony 
Szivem sehogy sem tűri el,
Hogy Önt, kit nem győzök csúdálni, 
Hogy ön is sárcipőt visel!

Di 'ső Aradnak férfinépe, •
Nagy népgyűlésre gyűljetek,
Ott légyen minden férfiember, 
Legyen ott mind, ki nem beteg !
S kiáltsuk mind, amig a hangunk 
S szavunk rekedt gikszerbo hal ; 
Éljen a láb kalucsni nélkül ! 
Hölgyek ! Le a kalucsnival!

Backhaus november 28-án Aradon tar­
tandó hangversenyére, a Bösendorfer zongera- 
gyárból a művész részére külön gyártott nagy 
hangverseny-zongora érkezik. Backhaus az 
egyedüli zongoraművész, aki mindent játszik, 
igen sok alkalommal a közönség választja meg 
műsorát.

Igen érdekes műsort állított össze az ér­
deklődő aradi zeneértő közönség is, úgy, hogy 
hosszú időn keresztül emlékezetessé teszi a 
november 28-iki hangverseny hallgató közön­
ségét. A Backhaus-hangverseny az idei hang. 
verseny-szezon szenzációja lesz. A program 
remek számait legközelebb közölni fogja ifj. 
Klein Mór könyvkereskedő, rendező cég.
nnnnnnnnnnnnnannnnnnnnnnnn

ÖRÁW SZÍNHÁZ.
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Iái BRESítr;
1. Szép álom. Dráma. 2. A kis leány és a ma­
jom. Humoros. 3. Vízi tündér. Fantasztikus. 4. 
I ox, a tolvaj. Kacagtató. 5. Páris-Lyon-Mar- 
seille. Term. után. 6, Pali a hős. Humoros. 7. 
A narancsárus. Dráma. 3. A leggyorsabb mo- 

torcsol ak. Látványosság,
Előadások délután 5 órától kezdve.

1909. november hó 19., 20. és 
21-én péntek, szombat, vasárnap

1 „Központi szúlW
nagytermében

BLÉRIOT
világhírű

repülőgépének n
kiállítása 
Typus: Canal La Manche»
Ugyanolyan gép, mellyel Blériot Buda­

pesten felszállt!
Népszerű magyarázattal egy szakava­

tott gépész szolgál.

Belépti-dij I korona.
Jegyek elővételben a Központi szálló 
portásánál, ifj Klein Mór, Kerpel Izsó 
és Weisz Leó könyvkereskedéseiben, va­
lamint a kiállítási pénztárnál kaphatók.

Csak 3 napig!

I. fctr. sialadalimeti

borszivattyúk
és hozzávaló legjobb minőségű 
írek legolcsóbb gyárt árateo».

A szivattyú-hengerből a bot utolsó cseppig ki­
folyik, a azőlőmagvak, Létük és egyéb tisztát- 
lanságok azonnal íovábbittatimk, ezáit'ii a 82Í- 
vattyÉ iem romlik és a bort aan: ronthatja A 
gépezet jó működéséért 3 évi jó-állás (ingycB 
javítás.)

Tűzi fecskend!fik
golyó szelepekkel. SözsÓgekMek l*p&«lflftaáabl 
mert homoki. ?n sáros víz. haezuáiaíánál sem 
tagadja» mee a szolgálatot. A gép jó működé­
séért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló 
országos egységes csavarok és a legjobb minőség# 
belül .gnmmirozott kendercsövei a legolcsóbb 
Irakon.

Kain
hozzávaló

csöeelet
olcsóbbal H |eb- 
baä sünt bármely 
Sei- vagy külföldi 

gyárban.

Hónig Ottó
a« kit. szab. tűzi-fecskendő éa ssávastyn-kóBstiSS
%rasl5 21» szám»

PtTgüstfesá iavítoflk alföi.D’SöihÉHftlr

Telefon M. Telefon 162.
A fűtési iőény beálltával 
ajánlnnk legjobb mines igüporon szalon kőszenet porosz légszesz 
plrszene!Äkovteenet

Vasaláshoz rostált darabos
bükkfoszenet

Jutányos árban házhoz szállítsa.
Waggonszámra évi kötésre külön ked­
vezményes árak. Szavatolna*, hogy a 
szén első minőségű és más olcsóbb fajú 

szénnel keverve nincs.

Reusz Móréit
Boros Béní tér ÍZ.

wmm
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ln§ olcséísoK!
Legolcsóbb bevásárlási forrás 
karácsonyi és újévi ajándékokra.

■m

Dacára a folytonos árak emelkedéseinek, alkalmat 
M, nyújtok a t. nagyérdemű közönségnek az alant elősorolt
Ujj) árrkat feltűnő, mesés olcsó árakban nyújtani:

g fé.!I t nal szövetek, Törülközők,
: Angol zeptek, Legújabb Atlasz bdrchetok,

1 roümbsz, ÁgygarnlturíK,
• üősznak, Zsebkendők, I £
I CMífonok, Zsinór és Plqnet-bircbetok"
I isztolnemüek, Valódi Hamburgi visznnk,

stb., stb. szakmába vágó cikkek, mig ezen készlet tart.

IAUTNER R.
„0LC5Ő ÍRlIHAzr liumjüdy-ütcis.

fjgleti órák : reggel 7-től 12-ig és délután 2-től este 7-ig.

1909 Xl/15 =S
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Megjeleni. Meglelem.
Fiötet Mml

<$> ui daloskünyue
0 ------
0 o közkedvelt

Me «an n «Uns $, utóda eltóssal...
J k<zki MdL
X Ära z korona. Ára z korom
^ Kapható:

I = Ingujz I. és fia =
ä könyvkereskedésében Arad, Andrdssy-tér. 0

A vidéki és helybeli közönség figyelmébe,
INT Nagy alkalmi vétel!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy sikerült agy nagyobb meny- 
nyiségü, legjobb minőségű

ifásznat és ca na vészt
beszerezni, mely által abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy dacára ezen áruk tetemes emelkedett voltá­
ig ili az eredt ti gyári áron bocsájtom a n é. közönség rendelkezésére, n. m :

frt. kr.
vég 23 mtr. Rumburgi I. 4-60-tól.

5-50ív
ív
n
II
II
II
ii
II
ii
ii
ii

23
23
23
23
23
23
23
23
23

II
II
II
II
fi
II
II
II
II

Creasz 
Non plus ultra 6-20
Liliom I. 
Edelweisz 
Holla ndi 
Rózsahegyi 
Margit 
Szepességi 
Házi fonál

Magyar király 
Kurucz

6-70
5«95
5-75
545
6.65
6*10
6*20
5.76
6.50

II
II
ii
II
II
II
ii
ii
ii
II
ii

ii

frt kr.
I vég 38 mtr. vászon 8.20-től,
MadapoVam mtr. —.27
Chiffon I. mtr. —«19
I vég 23 mtr. Damaszt 6-20
I „ 23 „ Gradl 6 45
I „ 23 „ Canavász 3-95
6 személyes kávés készlet 1-95 
6 „ étkező „ 2.35
I drb. rouge paplan 2 35
I „ CIott „ 357
I ágy garnitúra 3*25
I pár függöny 1-25

14 m. 8A lepedő vászon 5-90-től.
Továbbá mosó delain 35 kr. helyett 25 kr Nagy választ óban női és férfi szövetek, valamin! gyapjú detain 
pBgol zephir, francia batiszt, carton, voilt, barchett bélés áruk, mindenféle selyem és szövet blousok, taszter 
»elöltök, női és férfi zsebkendők, szövőt áruk, keztytik, női, íéríi és gyermekharisnyák, színes és fehér férfi­
ingek. gallér és kézelők, férfi és női esernyők óriási választékban. Nagymennyiségű vászon maradékok minden 
elfogadható áron kapható

GUTTNIANN IZIDOR
áruházában, Szabadság-tér 15. (Az arany hajóhoz.)
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október 1-töl. MENETREND. Érvényes 1909 

október 1 tői.

Magyar* királyi államvasutak.

Vonatok érkezése Aradra-
Budapest felőli

Gyorsvonat 
Személyvonat 
Gyorsvonat
Személyvonat.................. j
Személyvonat

Vonatok indulása Aradról liBEPl

Budapest feléi
Személyvonat 
Gyorsvonat 
Személyvonat
Gyorsvonat......................
Tehervonat személyszállítással 
Személyvonat

Tövis felől ■

I

Gyorsvonat............................... , „
Személyvonat.................. ' ' ' ‘ t jt

.................:::::::.... ís

ttr.:::........*«................................................ este 8.40
Temesvár-Jóxsefváros felől i

Személyvonat
Vegyes vonal \ ' ' Tf8£- f*-00
Személyvonat 
Személyvonat

d. e. 8.45 
d. u. ‘J.24 
este 9.28

Tövis felé :
Gyorsvonat . .
Személyvonat 
Személyvonat 
Gyorsvonat 
Személyvonat
Tohervonat személyszállítással

Temesvár-Józsefvápos felé i

Személyvonat.................. ............................. dgf
Vegyesvonat . . ........................ . . . d. o. 12.17
Személyvonat...................... 1 este' 7.9,9

d. u. 12.21 
d. u. 2.14 
d. u. 4.04 
este 7.04 
regg. 6.32 
este 10.00

A* Arad-Csanádi egyesüli vasutak.

Szeged felől i

Motoros ..............................................................f e- 8-13
Motoros . .  e'
Gyorsmotor . . .................................................... u'
Vegyesvonat ....!.' 1 ‘ ' ' eáte 733
Gyorsmotor . 1 ' ' os;° „ fi
Motoros Makóról .' .' .' .' .' .' ® ^

Mezőhegyesről 1
Motoros......................
Motoros (vasárnaponként) ' .'

Brád—Boposjenő—Ujszentanna felöl :
Motoros........................................
Gyorsmotor....................................’.'.’’de 7r.9
Személyvonat...................... d e <) 5->
.. ....... ...............................::::: ÄS 18 f

..................::::::: :tí tS
M°toroa t...................................................................  u. 5 43

iyZT°tOT ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . este 6.28Személyvonat . ... [.........................este 8.51,

- regg. 
d. u.

5.57
2.02

Szeged felé 1
®y0rS“°tor........................................................regg. 6.16
Személyvonat.................................................. .... 6.50
Motoroa...............................................................   e. 8.40
Motoros............................................................   e. 11.05
Gyorsmotor.....................................................d. u. 12 17
Motoroa...............................................................   u. 1.40
Vegyes vonat............................ , . . . d. u. 4.11
Motoros ....

Ujszentanna-
Motoros .... 
Gyorsmotor . , 
Személyvonat. .

Borosjenő-
. . este 7.10

Brád felé :
. . regg. 5.30 
• • regg. 6.21

regg. 6.35
Motoros...............................................................   e. 8.23
Személyvonat..................................................d. u. 12 30
Motoros...............................................................   u. 3.01
Motoros...............................................................   u. 6.00
Gyorsmotor....................................................... d. u. 4.20

.Motoros .... este 7.15

Ärad-hegyalj ai motoros vasul.

Radna—Pankofa—Gyerek felől s

25 sz. vegyesvonat .
3 sz. személyvonat 
5 sz. személyvonat 
7 sz. személyvonat 

11 sz. személyvonat 
13 sz. személyvonat 
15 sz. személyvonat

• • • . ■ • regg. 5.20
■ • regg. 6.51

......................., • regg. 8.17
9.46

............................ . d. u. 1°.51
2.43

............................ . d. ii. 4.23
6.48

’ és ünnep)
8.54

. este 10.08

Gyorok—Pankota—Fíadna felé 1
2 sz. személyvonat..................................regg. 4.35
4 sz. személyvonat...................... ..... , »egg. 6.04
6 sz. személyvonat ...... regg. 7.32

10 sz. személyvonat . ............................d. e. 10.35
12 sz. személyvonat................................. d. u. 12.34
14 sz. személyvonat................................. d. u. 2.01
18 sz. személyvonat...................... ..... . d. u. 4 31
20 sz. személyvonat este 6.31
22 sz. személyvonat „ ............................este 7.32

Naponta többször 
frissen pörkölt káva

fűszer- és illatszer KÁROS
SZAGÁTÓL mentesen--------

Csakis az

Atlantika
kávé- és tea behozatalnál

kapható. u.
Arad, Andrássy-tér 20. Fischer Eliz palota 

Városi es megjei telefon 91). 
Tillanyuzemu kávépörkölönk működésien 

látható a kirakatban.

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.
Bwos Bént-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett. :

Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, bel-" és külföld 
énymázakban, ecsetekben sth: stb,

MOBLES & HOARE angol bintófénymázak főraktára.
Saját gyártmány: „Napfény“ ezüstszínű kályhatisztitószer, „Rózsa* 

cipőoréme, „Rózsa“ fémtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
börfényesitö mázak és conserválószerek u. m. vaselin, börzsir, nyeregszappan 
patazsir stb. ■

Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás,

Szives pártfogást kér tisztelettel

BRAUN N. A.

Hair*
regenerator.

Ártalmatlan készít­
mény, mely az ősz haj­
nak eredeti színét adja 
vissza. Nem festék, ha- 
nem a gyökerekre ható 
készítmény, melytől a 
haj puha selyem fényű 
ós ugyanolyan szinti 
lesz, aminő az erede­
tileg volt, korpakép- 
ződós megszűnik, úgy­
szintén a haj hullása 

is, nem piszkol.
Ara 2 korona-

Földes Kelemen
gyógyszertáréban árad.

lett a 2264

AKI féli szén és Koksz szäüeg- 
letét már most szerzi be, ross 
Jegyezteti elő, ZSl-st mestakrrtí. Ij
Lénszeszgyári koksz 6,68 *.100 ka,M ®
Porosz sálon köszön 4.60 K, 100 bi. -ként if-;

l'-ként
■

m IRostáit porm. faszén 6.-K.IOO gg 
Kovács szén..., ififlyookn.

Mill Józs
Bsen-nagyleeresiíeílilííéS

AMD, Eötvö!-ü!C9 3. sióin
Teleid 63. sz. Telefon 63. sz

■Mwi-—-- -......... I u... '■....«...

I ■
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FISCHER NAGYÁRUHÁZA
ÄHAO, Szabadság-tér 12.

:s Gyermekkocsik gyári raktára ss
5 forinttól 50 forintig.

;.i • '^0*
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Szép kivitelit tartós üiő és fekvő 
koc,.. frt. 12*—, 13 —, 14 —

Újdonság!
Cégemnek különlegessége.

Átalakítható ülő és fekvő-kocsi 
legfinomabb kivitelben, 

frt. 35 -tól 50 —ig.

wíií^'bfeSt

F
Htrd

Finom ii ő és fekvő kocsi fehéren, vág ; 
színesen akkirozva,frt,15"—, 16"—,17*- >,

ülő és fok vő koi-si 
káka fonatból | 
ördithoti le tő, nik- 

nelozett s■ élni lak 
és lábíedövol

lei. €

aludt

ilegáns princes kocsi 
316 és fekvő feli ren 
rogy sz nősen fónyezv

Ülő és fekvő 
pri cess kocsi

el.gáns disz!lés
Stil, f IlOlilí. II fyl-
szerelve ói nik-

Ülő- és fekvő, elegánsan 
fényezve, acél- és íolóru- 
dak, abroncs te tővel, uik- 

kelezve.

hőse 
hogy 
hogy 
az éh

aradi
ahol
ahonn
altiszti
szül t
talán
legény
kény,
durva

rrincess-kocsi. Ára frt 18, 20 és 23. Princess-kocsi csipkefüggönnyel frt 24, 25 és 26. Angol kocsi frt 25. 30 és 35.

Erős ős szép kivi­
telű vessző v. nád 

iőnásu gyermek- 
kocsi

•vtffn*'vys-:yr.Tr

ott a 
illessei 
gének 
must, 
n légéi

meg:
nyebb
követki
igazat ;
vádja i
összetol
módon

Erős. fonott kocsi frt 7, 8 és 9. Egyszerű kivi,, ,ü kocsi ih 5, 6 é, 7. K,d„„c polgiri kocsi,

Nyom tott Zlinszky István és Társa könyvnyomdájábau Arudoü.
reklám ár. frt 9. 10 és 12.

>,xí'A d V;.$■:■ ' '< V,.: -'V %')!-jl
A, v , i • . - jM

jfl *V t 4.


